



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

SEE SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Gabinete

Processo SEI nº 1260.01.0039894/2022-26

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 01/2022, PUBLICADO NO
MINAS GERAIS DE 03/03/2022.**

A **SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar público a Retificação do Edital de Credenciamento SEE nº 01/2022, de 3 de março de 2022.

Onde se lê:

ANEXO V - Cronograma

AÇÃO	DATA INÍCIO PREVISTO	DATA FIM PREVISTO
Publicação Edital do Credenciamento	04/03/2022	04/03/2022
Credenciamento das IES	04/03/2022	29/03/2022
Pedidos de Impugnação	04/03/2022	11/03/2022
Resposta ao pedido de impugnação	11/03/2022	15/03/2022
Análise da documentação pela comissão	04/03/2022	08/04/2022
Etapa de Recurso (somente dias úteis)	11/04/2022	19/04/2022
Análise e resposta do Recurso instância Comissão	20/04/2022	27/04/2022
Análise e resposta do Recurso instância Comitê Gestor	28/04/2022	02/05/2022
Homologação do Credenciamento	03/05/2022	04/05/2022
Inscrição dos candidatos	04/05/2022	13/05/2022
Processo de alocação dos candidatos e publicação (pós graduação lato sensu)	16/05/2022	17/05/2022
Período de matrículas (pós graduação lato sensu)	18/05/2022	01/06/2022
Processo de Geração dos contratos e assinatura	06/06/2022	29/06/2022
Início das aulas	30/06/2022	30/06/2022

Leia-se:

ANEXO V - Cronograma

AÇÃO	DATA INÍCIO PREVISTO	DATA FIM PREVISTO
Publicação Edital do Credenciamento	04/03/2022	04/03/2022
Credenciamento das IES	04/03/2022	29/03/2022
Pedidos de Impugnação	04/03/2022	11/03/2022

Resposta ao pedido de impugnação	11/03/2022	15/03/2022
Análise da documentação pela comissão	04/03/2022	08/04/2022
Etapa de Recurso (somente dias úteis)	11/04/2022	19/04/2022
Análise e resposta do Recurso instância Comissão	20/04/2022	27/04/2022
Análise e resposta do Recurso instância Comitê Gestor	28/04/2022	02/05/2022
Homologação do Credenciamento	03/05/2022	04/05/2022
Inscrição dos candidatos	04/05/2022	23/05/2022
Processo de alocação dos candidatos e publicação (pós graduação lato sensu)	24/05/2022	25/05/2022
Período de matrículas (pós graduação lato sensu)	26/05/2022	16/06/2022
Processo de Geração dos contratos e assinatura	17/06/2022	29/07/2022
Início das aulas	01/08/2022	01/08/2022

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, em Belo Horizonte, aos 13 de maio de 2022.

Julia Sant'Anna
Secretária de Estado de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Julia Sant'Anna, Secretária de Estado de Educação**, em 13/05/2022, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **46544176** e o código CRC **2B9EBB2F**.

Referência: Processo nº 1260.01.0039894/2022-26

SEI nº 46544176